

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского Горнома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

9 АВГУСТА 1933 г.
№ 164 (748)

„Ленинский шахтер“ выходит
20 раз в месяц

Подписку принимает газетный
узел (на почте) и письмоотсы

Подписная плата в м.ц.	Цена отдель- ного номера
1 руб. 20 к.	5 копеек

**Угледобыча по руднику
за 7 августа
ОБЩЕРУДНИЧНАЯ**

Задание—6613 тонн
Выполнено—8293—94 проц.

Производ.

Емел. ш.	1744—99 пр.	1—10
Лен. ш.	663—95 „	0—91
Ш. 3-25	569—95 „	0—93
„7 Ноября“	848—85 „	1—26
Ш. „А“	459—88 „	0—81
Жур. 3.	556—85 „	0—98
Б.-Бабанак.	249—98 „	1—00
3 уклона	152—101 „	0—97

14 августа, в 6 часов вечера, в помещении Малого зала Дворца культуры открывается
**КОНФЕРЕНЦИЯ СЕКРЕТА-
РЕЙ ЯЧЕЕК ВКП(б) И
ГРУППАРТОРГОВ**
повестка дня:
О состоянии и очередных
задачах партийно-массовой
работы и политагитации —
доклад заведомодел. ГК
ВКП(б) тов. Мальцева с со-
докладом секретарей парт-
коллективов и ячеек ВКП(б),
орготдел.

СЛОМИТЬ САБОТАЖ НА ПУТИ К ПРОГРЕССИВКЕ

НА ЛЕНИНКЕ И ЖУРИНКЕ-3 ИГНОРИРУЕТСЯ НОВАЯ СИСТЕМА ОПЛАТЫ ТРУДА

ТАК САБОТИРУЮТ

**ВРУБМАШИНИСТЫ ЖУРИНКИ-3 ЗАРАБАТЫВАЮТ
ЗА СМЕНУ ПО 1 р. 90 коп.**

31 июля я пришел на смену с 12 ч. дня. Смена разборщиков бригады Языкова не успела очистить 6 лаву (а в других лавах было подрезно), меня отослали на-гора, чтобы вышел час.

В 4 ч. дня пришел—машину еще не успели очистить, взялись за лопаты, откидали и начали спускать машину.

Условия работы в 6-й лаве очень плохие из-за двух штреков, которые разделяют лаву на три столба. Через эти штреки, по обыкновению, спускаем машину не меньше 5—6 часов, потому что всегда задерживается перекрепление на штреках. На одном штреке почва ниже почвы лавы, через этот штрек спускаем машину не меньше 2—3 часов.

Оплата производится сделно, из расчета гонки и подрезки в метрах, а за переработку не оплачивается. Я за 8 часов работы согнал машину на 49 м. вниз и подрезал 30 м.

Редкий день в штреках раскрясают с таким расчетом, чтобы их проезжать, не выводя бара, а больше частью приходится машинистам 3 раза заводить и выводить бара. За это также не оплачивают.

У меня за июль за 21 упряжку был заработок 111 руб., даже не заработал и ставки.

В июле у всех машинистов есть упряжки по 1—30 к., по 2 р. 20 ко за меня вызвали с 12 часов почи резать 10 лаву. Пришел в лаву, машина завалена углем—ждал около 3 часов, пока очистили машину. Согнал машину вниз и во время подрезки приходилось оставаться навалывая машину, браться за лопату и расчищать дорожку. Потом обвалился уголь и небольшой кумул вагонов на 6—это убрали; закончил работу в 10 ч. утра.

В 10 лаве за гонку и подрезку 47 м. получил 4. 60 к. А когда справился, оказалось, что мне провели только гонку и подрезку, а за очистку дорожки и за уборку угля да за простой не оплачено.

Десятник Лубин сам видел, что я чистил дорожку, обещал провести за это дело,—на деле оказалось совсем другое.

Из-за плохого заработка, из-за плохих условий работы машинисты на Журинке разбегаются. Бросятся работать 3 машиниста, остальные держатся только потому, что все не надеются, что это дело наладится.

В конкурсе ни один машинист не участвует. Ведь редко приходится за смену подрезать 40—50 м. а больше или гонить машину в 6 лаве, или подрубить 10—15 м.

Никто никаких мер по этому поводу не принимает. Сколько мы ни ходили—все кормят обещаниями, а машинистам от них не легче.

Несмотря на вышеперечисленные неформальности, вызов т. Пагина на социалистическое соревнование за звание лучшего мастера врубков я принимаю и, в свою очередь, требую от хозяйководства Журинки-3 создать для моей врубков условия, чтобы я мог выполнять требования комиссии ЦК ВКП(б). Машинист—Ренский

**Тов. КУСТОВ, —
Серебрянниковский участок
За 3 часа — 45 п. мт.**

Прежде чем приступить к работе, т. Кустов 6 августа имел 3 часа простоя. Причина простоя—неисправность врубков: масло попало в мотор. За 3 часа т. Кустов подрезал 45 п. мт. верха 38 лавы.

ВИНОВАТ... ТАКСИРОВЩИК

Бригаде забойщиков Овсейчика саботажники начислили прогрессивку не в тройном, а в полуторном размере

В постановлении ЦК и СНК уделено большое внимание зарплате основных профессий горняков, связанных с углем. Но на Ленинке хозяйственное руководство и контора шахты с этим вопросом „плавают“.

Контора шахты находится в обителях самотека. Установка, данная постановлением ЦК и СНК в области зарплат—дискредитируется. В постановлении сказано: „для ведущих профессий подземных рабочих машинистов врубков машин и их помощников, забойщиков на пологих пластах; отбойщиков, зарубщика, кавальщиков на конвейер и скрепер, выгрузчики лав, выкладчики из раскосов, саночники, вагончики — вручную вместо существующей шкалы прогрессивки установить увеличение расценок против основной расценки при переработке норм до 10 проц в 2 раза, а при переработке свыше 10 проц.—в три раза, начиная с первого процента переработки.“

Этот пункт, ставший основным пунктом коллективного договора на 1933 г.—работники конторы и района понять не хотят. Главный бухгалтер конторы Каурцев таксировщикам „дал установку“—бригаде забойщиков Овсейчика ручных очистных выработок начислять прогрессивку не в два, а в полтора раза, несмотря на то, что бригада Овсейчика за июль выполнила задание на 112 проц., по производительности 112,9 проц., зольность—5,1 проц. вместо 6 проц. по плану и относится к угольным рабочим первой группы.

Нужно было затратить по плану 198 упряжек—затратили 179 упряжек или 95,4 проц. Этой бригаде

за весь июль провели прогрессивку, оплатив переработку лишь в полтора раза. Тогда, как согласно постановления ЦК и СНК должны провести в 3 раза.

Машинист Широгазов в июле из-за отсутствия своевременной подготовки фронта врубков, вручную парубил угля 42 кв. м., перекидал из забоя угля 160 вагонов, перекрепил 66 стоек. И всю эту работу провели не как машинисту, а по ставке тех профессий, которые ее обычно выполняют.

Подбивку стоек машинисту Широгазову не провели даже по ставке крепильщика. Приведем пример: проезжая с врубковой по неправильно закрепленному забоя, Широгазову вынужден был выбить стойку (которая мешала ходу машины) и обратно ее закрепить. Вся эта работа (по ставке крепильщика)—стоит 30 коп. а Широгазову провели по 21 коп. Значит, по 9 коп. за выбивку каждой стойки не доплатили.

Все эти лягусы бухгалтер Каурцев объясняет тем, что „на таксировке работал Акимов—неопытный таксировщик, а поэтому допустил такую ошибку“

Бригады разборщиков Абельцев и Альмухаметова определенно не знают до сих пор своих программных заданий, хозяйственники с хозяйственниками не заключены, разрядники на руки не выданы.

Парторг бригады Абельцева т. Голохвастов говорит: „Начальник района Н. Ленинки — тов. Будко Вскольз как-то раз упомянул в своем докладе, что наша бригада в месяц должна выполнить 1200 тонн. Исходя из этого, мы свое задание за пятидневку перевыполнили.“

Этот факт подтверждает еще раз и то, что бригада не знает, за что она борется, не знает, какая у ней будет зарплата вместе с прогрессивкой.

Заключение хозяйственных начальником района Будко и его помощник Новицкий день ото дня оттягивают. Все эти, вместе взятые, факты говорят, что на Ленинке саботаж продолжается. Постановление ЦК и СНК еще не стало программой действия для руководителей Н. Ленинки.

Слово за ГорКК—РКИ.
В. Алексеев, П. Шалев.

КЛИНЦЕВИЧ СВОЕ СЛОВО ВЫПОЛНЯЕТ

Начальник Майеровского участка т. Клинецвич по-большевистски взялся за наведение пролетарского порядка в лавах. 7 августа к 12 часам дня в 24 лаве для выравнивания верха сделано 2 врубка. По заявлению установщиков бригады Чапкова, линия забоя в 24 лаве значительно выпрямилась

6 августа отпалены навесы по всей лаве.

В этот день недодано из лавы 12 вагончиков угля, но сделано многое для приведения лавы в порядок. Через вруб линия 24 лавы будет ровная, как стена, вруб машинисты получают возможность работать с большей производительностью.

По примеру т. Клинецвича все начальники участков Емельяновской шахты должны также энергично выпрямлять лавы.

О состоянии партийно-массовой работы

РЕЗОЛЮЦИЯ бюро Горнома ВКП(б) от 3/VIII по докладу секретаря партколлектива Ленинской шахты т. Селивановского

Заслушав доклад т. Селивановского о состоянии партийно-массовой работы, бюро Горнома ВКП(б) считает правильным данную в газете „Ленинский шахтер“ развернутую критику партийно-массовой работы.

Бюро партколлектива не перестроило свое руководство, вместо развертывания партийно-массовой работы, боевой мобилизации парторганизации и всех рабочих на борьбу за выполнение плана угледобычи, партийное руководство занимается обвинением в срыве выполнения плана угледобычи хозяйственно-технического руководства.

В результате этого рабочие плохо мобилизованы на борьбу за уголь, на борьбу с конкретными фактами срыва работ; недостаток на трудовой дисциплины. Совершенствованием и ударничеством охвачено только 350 чел. из 1414 рабочих, не все коммунисты ударники.

Недостаточно классовая бдительность коммунистов и рабочих, в шахте имеется ряд случаев мелкого вредительства, подрыва работы механизмов.

что плохое состояние работы шахты является главным образом потому, что партийно-массовая работа поставлена крайне неудовлетворительно. Со стороны бюро и секретаря почти полностью отсутствует руководство группартом, партгруппы в большинстве не работают.

Бюро Горнома ВКП(б), отмечая это и принимая к сведению заявление т. Селивановского о том, что им до конца осознаны свои ошибки и что будут приняты решительные меры к их устранению, предлагает бюро партколлектива немедленно перестроить свою работу, сосредоточить все свое внимание на главный участок работы —борьбы за уголь. Таким участком для партколлектива является развертывание партийно-массовой работы и политической агитации.

В качестве практических мероприятий бюро Горнома предлагает:

1. Партгруппа является основным звеном развертывания партийно-массовой работы. Необходимо на всех решающих участках организовать бригадные и сменные партгруппы. Бюро партколлек-

тива регулярным созывом совещаний, дачей конкретных заданий и проверкой исполнения обеспечить оперативное руководство группарторганами. Прикрепить весь шахтовый партактив для практической помощи в организации работы партгруппы. Выделить 2—3 партгруппы, сделать их опорно-показательными по постановке партийно-массовой работы и их положительный опыт работы перенести на все партгруппы.

2. Для полного охвата рабочих массовый политической агитацией, бюро п-к организовать развертывание групповой и индивидуальной агитации в бригаде и рабочем бараке. С этой целью необходимо создать специальный кадр групповых агитаторов из числа политически грамотных и способных коммунистов, могущих толково и правильно вести агитацию. Для руководства групповыми и индивидуальными агитаторами при партколлективе к 20 августа создать агитколлектив.

3. Развертывание партийно-массовой работы и политической агитации необходимо организовать с учетом отдельных групп рабочих. Вести в практику работы

созыв собраний рабочих по квалификации, собрания старых и новых рабочих, и т. д.

4. В течение августа м-на добиться чтобы каждый коммунист, работающий на шахте, был ударником и своей ударной работой подталкивал отстающих рабочих, осуществляя авангардную роль коммуниста на производстве.

Партколлективу ежедневно проверять выполнение программы каждым коммунистом.

5. Обязать партколлектив, фракцию парткома и управляющего шахтой в августе организовать массовый смотр бригад и отдельных ударников, включившихся во Всесоюзный конкурс (выполнение ими взятых обязательств), добиваясь на основе этого—роста ударничества, соревнования, передачи опыта лучших отстающим, подталкивания отстающих до уровня передовых бригад, используя опыт совбуксир.

6. 2-го сентября на бюро Горнома заслушать доклад секретаря партколлектива т. Селивановского о выполнении настоящих решений.

АНТИМЕХАНИЗАТОРЫ ДОЛЖНЫ ОТВЕТИТЬ ПЕРЕД СУДОМ

(Н. ЛЕНИНКА).

О том, что мотор в лаве 1-й Б* был неисправен и не мог работать с полной нагрузкой, знали и начальник района Иваньков и монтер шахты „Слепой“—Андрейчук, а также об этом знал и главный техрук шахты Калинин.

Об этом они заявили на общем собрании бригады Богданова, когда перед ними был в упор поставлен вопрос.

Мотор в лаве „Б*“ должны были немедленно сменить. 28 июля в лаву „Б*“ по распоряжению управляющего шахтой был доставлен отремонтированный мотор на смену неисправленному. Но эти антимеханизаторы не приняли срочных мер к тому, чтобы немедленно мотор переменить, а отложили до 29. Неисправный мотор не ждал и его реал совсем, задержав добычу угля на 6 часов.

Мы считаем это недопустимым, требуем конкретных виновников привлечь к ответственности. По поручению бригады

Лодыри и прогульщики — враги колхозного строя

ТОЛЬКО КУЛАКУ ВЫГОДНО ИМЕТЬ В КОЛХОЗЕ ЛОДЫРЕЙ, РВАЧЕЙ, ПРОГУЛЬЩИКОВ

Установим железную трудовую дисциплину по уборке хлебов

ПОДНЯТЬ ЯРОСТЬ МАСС ПРОТИВ ЛОДЫРЕЙ И ПРОГУЛЬЩИКОВ

Революционная законность нашего времени направлена своим острием против воров и вредителей в общественном хозяйстве, против хулиганов и расхитителей общественной собственности. Основная забота революционной законности нашего времени состоит, следовательно, в охране общественной собственности, а ни в чем либо другом. (Сталин).

В случае отъезда члена колхоза по неуважительным причинам от выполнения порученной ему колхозной работы, правление колхоза обязано штрафовать в количестве до 6 трудодней, а при повторном отказе — исключить его из колхоза. (Постановление 3 с. с. с. и ЦИК).

Взгляните на колхозные поля — взошли труды ударников весеннего сева, созрела золотистая рожь, зреет овес сверхурочного сева, колосится пшеница.

День ото дня сильнее и сильнее напрягаются силы ударников, разгорается борьба за успех хлебоуборки в сжатые сроки — сдать хлеб до 1 октября, взять первенство в соревновании с прокопьевцами, беловцами и крапивичами. Каждый колхоз старается завоевать почетное право — быть в Красной книге колхозов.

Завистливыми глазами, в предсмертных судорогах смотрят на труд ударников — враги колхозного строя — лодыри, прогульщики, расхитители общественной собственности. Они принимают все меры к тому, чтобы разворовать труд ударников, дезорганизовать дисциплину, сорвать хлебоуборку и первоочередную задачу колхозов — поставку зерна государству.

Прогульщики в колхозе „Хлебороб“ пятидневками не выходят на работу, растаскивают колхозное имущество (сброу и др.) Руководители не принимают никаких мер

потеряли всякое чувство в борьбе с врагами колхозного строя. Кулацкие родственники: Глазков, Филатов и ряд др. дезорганизуют колхоз.

В колхозе „Путь к социализму“ лодыри и прогульщики, чтобы сорвать труд ударников — организуют склоки, ссоры, доходящие до побоев. Подготовка к хлебоуборке в прорыве. Неоднократные сигналы селькоров остались забытыми органами суда и прокуратуры.

В колхозе „Красная Сибирь“, Морозовский с-совет „Земледелец“, Гарабаринский с-совет — прогульщики дошли до того, что само правление и бригадиры связались с прогульщиками, не замечая того, что основные работы стоят.

Сейчас настали решающие дни хлебоуборки, обмолота и хлебосдачи. Период уборки должен быть — днями большевистской борьбы за быстрое обеспечение поставки зерна государству.

Работники с-советов, партийцы и колхозов должны немедленно учесть уроки недостатков сеноуборки и первых дней косовицы хлеба. Надо поднять ярость масс колхозников-ударников против лодырей, прогульщиков и расхитителей общественной собственности, не пропуская ни одного случая о прогулах и хищениях без строгой пролетарской кары.

Задача ударников — разоблачить и пресечь попытки классового врага дезорганизовать труд, разложить дисциплину, растащить колхозное добро, задача честных колхозников беспощадно изгонять из колхозов тунеядцев и классовых врагов. Только при этом условии Ленинский район может справиться с боевыми заданиями партии хлебоуборки и сумеет с успехом выполнить план поставки зерна государству.

Кочнев.

ЛОДЫРИ И ПРОГУЛЬЩИКИ СВИЛИ СЕБЕ ГНЕЗДО

Чебоксарский сельсовет плохо занимается вопросом хлебоуборки и охраны урожая.

В колхозе „Красный хлебороб“ пастухи и конохи травят хлеба, ни одного к откорму не привлекли. 1 августа лодыри и кулацкие агенты остановили сеноуборку и занялись ловлей рыбы. Не пропало 17 га картофеля и 22 га картофеда. Необходимо еще перепахать 100 га под рожь.

Основными дезорганизаторами и трудовой дисциплины в колхозе являются: родственники высланных кулаков — Глазков Петр и Федор. 29 июля Глазков взял лошадь для поездки в больницу, пробыл до обеда дома, вывинтил из телеги гайки, никуда не уехал. Глазков на работу не вышел и стал убирать свое сено, однако, правление колхоза хлеб ему на день выдало.

Прогулы не единичны. В 4 бригаде лодырь, он же кулацкий родственник — Филатов притворился больным, не выходил на работу. Не выходит на работу его жена.

ЕЩЕ РАЗ ПРОШУ ПРОКУРОРА

Я, Конищева Дарья, колхозница „Зеленого дуга“, на протяжении 2 лет работаю в колхозе. Работаю без прогульщи и борюсь за большевистский колхоз.

Моя ударная работа — борьба с кулацкими агентами — оказалась не по плечу лодырям и кулацким подпевалам и они повели против меня травлю, стали всячески надсмеваться надо мной и срывать мою работу. 26 июля бригадир Корнеев поручил мне бригаду на пополнку проса. Я стала

Для корма лошадей выдали фураж. Неудачник оставил его для себя.

В этой же бригаде — Жихарев Макар украл колхозный хомут и ложки, купил себе лошадь и занимается своим посевом, а в колхозе заработал всего 0,3 трудодня. Брат Жихарева выслан.

Все эти безобразия проходят на виду у сельсовета и партийки, но никого это не беспокоит. Мало того, член сельсовета Неудачкин Петр, будучи кладовщиком в колхозе „Красный хлебороб“, разранжиря около двухсот цент. хлеба, не дав отчета, перешел в колхоз „Тамбовка“.

Спрашивается: чем занимается пред. сельсовета Соснин, секретарь партийки Будыгин и уподомоченный Горсовета Пятков?

Сельский совет и партийка, комсомольский колхозный актив должны немедленно развернуть быстрейшую борьбу за успех хлебоуборки и хлебосдачи.

Дмитриев.

качество, быстро работать и не топтать хлеб. Мое указание не понравилось подкулачнице Просвириной, она всячески стала надо мной смеяться и чтобы смазать мой авторитет толкнула меня и свалила в сторону. Это повлияло на мое здоровье из-за чего я не хожу работать уже несколько дней.

Я еще раз обращаюсь к прокурору: обратит на мое письмо внимание, расследовать безобразные факты, напечатанные в прокопьевском

ЛОДЫРЯМ НАЧИСЛЯЮТ ТРУДОДНИ

В колхозе „Красный комбайн“ Худяковского сельсовета строительство скотных дворов на тонке замерзании.

Бригадир Одинцев рабочий Грошев на постройке вместо работы спит.

Правление совершенно не беспокоится о том, как идет работа, а спешит начислить трудодни лодырям. По 1 июля за работу на строительстве начислен 141 трудодень, при проверке оказалось выработано всего 57 трудодней.

Правление мажует на недостаток тягловой силы, тогда как люди простаивали целыми днями. 29 июля 5 лошадей простаивали целый день, а люди целый день прогулялись потому, что на дворе не было лошадей.

Из-за плохой расстановки сил строительство в колхозе выполнено всего на 6 проц., достройка коровника — 10 проц., овощехранилища — 10. Совершенно не занимались строительством телятника.

Колхозники должны крепко осудить поступки бригадира Одинцева, Грошева, не снимая вины и с руководством колхоза. Надо сейчас же приступить к постройке овощехранилища и фермы.

ЗДЕСЬ РУКОВОДЯТ ШЛЯПЫ

Подевая бригада Худякова колхоза „Красная Сибирь“ плохо борется за укрепление трудовой дисциплины, за успешное окончание сеноуборки, косовицы хлеба и по ставки зерна.

29 июля в 12 час. дня бригада, по неизвестным причинам, остановила работу. Колхозники совместно с бригадиром устроили картежную игру.

Бригадир Худяков ежедневно ездит на ночь домой, приезжает в 10—11 час. утра. Рабочие, ожидая бригадира, сидят без работы. Пред. колхоза Антонов не борется с плохими руководителями бригадиров.

Пред. колхоза отдал для выпечки хлеба колхозную муку своей теще, которая вместо пшеничной муки стала странять хлеб ржаной. Колхозники разоблачили это дело, но правление скрывает до сих пор.

ЗА 5 МЕСЯЦЕВ НЕ ЗАВЕДЕНА ТРУДОДНИ В КНИЖКУ

Правление колхоза „Ключевая“, Краснинского сельсовета, не ведет учета работы колхозников. Членские книжки колхозников расбросаны и растеряны. Трудодни в книжках не записаны за 5 месяцев работы.

Правление и счетный аппарат сваливают эту работу друг на друга.

Запушенность учета это ничто иное, как попытка со стороны классовых врагов запутать хозяйство, сорвать трудовую дисциплину, разворовать и растранжирить колхозный труд, не выдать колхозникам заработанный хлеб.

ШЕФЫ НЕ ЗНАЮТ, ЧТО ДЕЛАЕТСЯ В КОЛХОЗЕ

Шахта „А“ шефствует над колхозом „Земледелец“, Гарабаринского сельсовета. Но за весь 83 год ни один сотрудник шахты не поинтересовался как работает колхоз и справляется ли он со своими задачами. Шефы не знают, что делается в колхозе, не помогают колхозникам ликвидировать прогулы, укрепить дисциплину.

В колхозе прогуливают не только рядовые, но и руководители колхоза — Лебедев, Милосердов. Знаев вплоть до самого председателя

ПОДБИРАЮТ КАЖДЫЙ КОЛОСОК

Колхоз „Новый строй“ на косовицу ржи выехал 6 августа с 2 самосбросками и косилкой с приводом.

Первый день 2 самосброски скошили 4 га. Плохо работала машина Попова. У крыла поломались зубья, не равномерно сбрасывались крыльями горсти, они растягивались и терлись колосья.

Хорошо работали вязальщицы. Каждая вязальщица имеет при себе грабли и подбирает каждый колосок.

Хорошо работает машина Редкозубова. Первый день, несмотря на поздний выезд, он скошил косилкой с приводом полтора га. На поле не найдешь ни одного колоска.

Колхозники усвоили задачу: убрать хлеб в сжатые сроки и без потерь, получить больше доходов, выполнить обязательства перед государством.

Хорошо подготовились колхозники и к хранению зерна: все амбары отремонтированы и побелены.

КОНЧИЛИ КОСОВИЦУ РЖИ

Колхоз „Новая жизнь“ приступил к косовице ржи с 4 августа. В первый день в поле выехали 3 машины: 2 косилки и 1 лобогрейка, которая работала плохо. Кузнецы не сумели правильно привернуть болт к дышле, из-за чего машина ходила неровно и скоежала с его полтора га.

На второй день выехало 5 машин, машины работали лучше, не было остановок. Бывшее, хорошо работала исправленная лобогрейка.

Между машинистами и группами развернуто соревнование на сжатые сроки уборки и борьбу с потерями. Лучшее всех берет и подбирает колосья колхозница Соколина, она каждый снопок обдергивает со всех сторон, подбирает колоски и правильно поставит его в кучу.

В результате хорошей работы машины и вязальщиц 5 августа колхоз закончил косовицу ржи.

Колхозница — Гуро.

В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ СДАДИМ ХЛЕБ ГОСУДАРСТВУ

В прошлом году хлеб я убирал один. Супруги у нас были не организованы, долго ватаюли хлебоуборку и сдачу зерна.

В этом году мы учли недостатки прошлого года. Для того, чтобы скорее кончить косовицу, быстрее обмолотить хлеб и за сухую погоду сдать зерно государству — организуем супруги с Буяком Е. и Мичком. Мы все

трое имеем по лошади, на три хозяйства 1 машину, а посева у нас 1 га.

При организации коллективной уборки и при 1 машине мы сумеем быстро скопить хлеб, на 6-й день его обмолотим и в первую очередь сдадим хлеб государству.

Единачник Майского с-совета — Буяк.

ОРГАНИЗУЕМ КРАСНЫЙ ОБОЗ

Допризывники 1911—12—13 годов Краснинского учеб. пункта проработали обращение Райвоенкомата об организации красного обоза с хлебом из урожая 1931 г. Это предложение целиком и полностью одобряем и берем на себя обязательство развернуть широкое соревнование на сжатые сроки хлебоуборки и поставки зерна государству.

На 6 день после косовицы приступим к молотье и здесь же из под молотилки организуем красный обоз имени допризывников, идущих в РККА.

Каждый колхоз, участвующий в красном обозе, сдаст не менее 50 цент. хлеба. Организуем широкую работу по хлебоуборке поставке зерна в едином личном секторе. Так же организуем красный обоз с хлебом единачников.

В период прохождения учебы обязуемся ликвидировать неграмотность и вызываем по всем обязательствам на соревнование Горский учебный пункт.

Вся наша работа будет проводиться на основе индивидуального соревнования между допризывниками Краснинского и Дурновского поселков.

Скоросделов, Учайкин.

ПРИДЕМ К ПРИЗЫВУ СО 100 ПРОЦ. ВЫПОЛНЕНИЕМ ПЛАНА ХЛЕБОСДАЧИ

Мы, призывники 1911 года Пушкинского сельсовета, объявляем себя ударниками хлебоуборочной и хлебосдачи. Берем на себя обязательство: убрать хлеб в самые сжатые сроки, зорко следить за охраной социалистического урожая, не потерять ни одного зерна. Весь хлеб вязать в снопы и на 6-й день после косовицы организовать молотью и вывозку хлеба на элеватор.

Мы обязуемся прийти к призыву со 100 проц. выполнением плана поставки зерна государству и вызываем на соревнование призывников колхоза „Мир“, „1 май“, совхоза № 209.

На основе соревнования и ударничества еще сильнее развернуть борьбу за почетное право внесения наших колхозов в „Красную книгу колхозов“ края и за почетное право быть в Красной армии ударниками хлебоуборочной и хлебосдачи зерна. Для этого заключаем между собой соглашение. Это нам еще сильнее поможет прийти к крупным победам на хозяйственно-учебном фронте.

По поручению допризывников Рабова.

В ПЕРВЫЕ ДНИ РАБОТЫ ШАХТА ТРИ УКЛОНА УСПЕШНО ВЫПОЛНЯЕТ СВОИ ЗАДАНИЯ

Комсомольскую помощь трехуклонке — поставщице коксующихся углей Урало-Кузбасса



25 декабря 1931 года — день закладки шахты «3 уклон», Ленинского рудника. Эта шахта производительностью в 400 тыс. тонн коксующихся углей имеет огромное значение для металлургии Урало-Кузбасского комбината.

25 декабря технический руководитель тов. Бужан А. А. первым начал разгребу снегу на пустыре. Бригада проходчиков Шаманова переброшенной с шахты Журинка 3, выпала честь начала работ.

Бураны и лютая стужа мешали развешиванию строительных. Утром 26 декабря очищенная площадка была снова заметена.

Трудно было оставлять пустырь. Никаких построек. Люди приезжали из Ленинска в тулупах. На столах, на теплушках. В ту пору транспортный отдел забрасывал первые строй материалы.

К 1 января 1932 года строители шахты прошли первые шесть метров. Крепиль не требовалось. Мороз бетонировал стены проходки не хуже леса и цемента.

К 1 января 1931 года — закончен первый уклон Серебрянского пласта. Заключили 2-й уклон Майеровского пласта, третий уклон Болдыревского пласта, прошли до горизонта 1,5 метров.

До марта 32 года на строительстве шахты 3 уклона совершенно не было механизмов. Работал конный ворот, водоотлив производили ... бочками. Не было телефона и электроэнергии.

Проходка и оборудование шахты задерживались отставанием проектных работ. Сектор проектирования Кузбассугля намечал закончить разработку всех проектов к 1 марта 1934 года. В апреле на рудник приехала комиссия Крайкома ВКП(б) во главе с руководителем Кузбассугля тов. Рухимовичем. Тов. Рухимович лично осмотрел строительство шахты, нашел ряд ошибок в проектировании.

Проектировщики Рудоуправления ориентировались на шахту производительностью в 600 тыс. тонн угля в год, а выстроенные по вертикальным сооружениям — бреша комбинат не могли удовлетворить такую шахту.

По предложению тов. Рухимовича мощность шахты была определена в 400 тыс. тонн. Уголь должен дать Майеровский уклон. Болдыревский уклон сделать вспомогательным для спуска, а впоследствии давать из него уголь, а первый уклон Серебрянниковского пласта оставить как запасной выход на поверхность.

Первого мая 1933 года тов. Рухимович издал приказ о подготовке строительства шахты 3 уклона к пуску 1 августа. Стройка объявлена ударной.

Преодолеть трудности освоения

150 тонн угля в сутки должна давать шахта «3 уклон» в августе. Задание выполняется. Если 2 августа шахта дала 103 тонны, то 3-го — 153 т., 4-го — 175, 5-го — 172 и 6-го — 180 т. Производительность труда выше плановой: вместо 0,95 тонны на трудящегося — 1,15 т.

Борьба за освоение мощными развешивается в трудных условиях. Шахтстрой не доделал эстакаду и траншею для угля. Водопроводную магистраль, шахтовую и повер-

хностную электросеть нужно снова переделывать. Поверхностная понизительная подстанция не построена, — приходится работать на вьрмячку. Состояние очистных позволяет в августе готовить только одну лаву в верхнем подэтаже Серебрянниковского пласта. Нарезные работы в основных штреках еще не вышли из шахтовых целиков...

Трудности освоения новой шахты велики. Эксплуатация развешивается на участке,

где шахтстрой подготовил и добыча лишь 3950 тонн угля. Эксплуатация идет при огромном фронте нарезных работ, в условиях большого количества серьезных переделок — в этом трудности освоения. Нужна активная помощь от Рудоуправления, — инженерно-технической и рабочей ответственности Ленинска, освобождена от комсомола, чтобы шахта «Три уклона» непрерывно увеличивала добычу угля, двадцать и 1 января 34 г. до 700 тонн в сутки.



Проходки бригады Габриэля (немецкие рабочие), бригады Гравина, бригады Чумакова, переброшенной с шахты Капитальная-2, — вынесли всю тяжесть по переоборудованию Майеровского уклона. Перекрестка уклона, настилка путей, оборудование загрузочного устройства для скипов — дело рук ударников этих бригад.

БУДЕМ ДРАТЬСЯ ЗА НАИБОЛЬШУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

БЕСЕДА С УПРАВЛЯЮЩИМ ШАХТЫ 3 УКЛОНА т. КАЛИНЫМ

ПЕРВЫЙ УГОЛЬ

2-го августа 1933 г. шахта 3 уклона вступила в строй, выдала первые 103 тонны угля. Значение этой шахты в развитии народного хозяйства Урало-Кузбасса очень велико. Шахта дает коксующийся уголь крайне необходимой черной металлургии. Шахта должна смягчить дефицит в коксующихся углях.

Первые дни работы шахты пока дали ряд серьезных недостатков. Основной кадр рабочих, занятых сейчас в эксплуатации — это бывшие строители шахты, плохо знающие эксплуатационную работу.

Мы сразу перешли на 3-х сменную работу, которая влечет колоссальные выгоды. В условиях нашей шахты, где система разработки угля идет уступами, чрезвычайно важно подготовку забоев производить посторонними людьми, а забойщиков использовать только по своей специальности. Мы встали на этот путь и опыт первых дней показал, что не ошиблись.

10 ТОНН НА КАЙЛО — НЕ ПРЕДЕЛ

При работе в 3 смены, мы имеем перерыв в 2 часа между сменами. В этот перерыв неклассифицированные рабочие готовят бурение, отвалку, доставляют лесярамы к уступу.

Когда приходит забойщик, то, благодаря такой подготовке он сразу приступает к разборке угля и креплению. Это дает возможность сразу работать с высокой производительностью. Наши забойщики, никогда не работавшие в уступах, уже берут за смену уступ длиной в 1,40 м. по восстановлению и подвигают его на 1 м. по простиранию. Лучшие забойщики уже дают на кайло до 10 тонн угля, вместо 5 тонн по норме.

Вчера мы получили нормировщика. Я поручил ему изучить зарплату забойщика при выполнении норм в уступах. Когда эти вопросы будут изучены, когда люди освоит работу в новых условиях, мы пойдем на увеличение уступов.

Сейчас большинству забойщиков уступ в 4 м. кажется большим поэтому мы садим на такой уступ по 2 забойщика. Освоив технику работы, забойщики сами увидят, что двум в таком уступе тесно, потребуют себе более широкого фронта.

ОРГАНИЗОВАТЬ ТРАНСПОРТ

Большие недостатки имеются в транспорте. Первые дни показали, что ручная откатка очень трудоемка, требует большого количества подсобной рабочей силы, снижает производительность труда забойщика.

Если мы ставим в уступах 7 забойщиков, то для откатки угля приходится ставить 5 откатчиков на промежуточном шпуре — 3-х перекатчиков, в печах 2-х перекатчи-

ков, внизу 3 откатчика и 2-х лесосоловаставщиков. Это огромные накладные расходы — такая организация работы нигде не годится.

В чем же выход? Выход в организации конной откатки. 5 лошадей заменят не меньше 11 рабочих. Мы уже делаем скайки для лошадей.

В уступах начали укладку полужелезных решетчатых. На промежуточном шпуре для ликвидации перекатки устанавливаем конвейер. Это сократит количество рабочих минимум на 10 человек. Вступая в эксплуатацию, мы получим печи, забитые породой. Теперь печи очищены и спуск леса в лаву можно производить быстро.

ПЕРВОЕ — УКРЕПИЛИ БРИГАДЫ

Первое, что мы сделали — это укрепили бригады. Все рабочие прикреплены к определенному месту. Большинство не умеет крепиться. Я, техрук шахты, десятники — ежедневно инструктируем рабочих о приемах крепления.

У нас очень тяжелое положение с жилищами. 200 квалифицированных рабочих живут в Ленинске за 6—8 километров от шахты. Мы считаем, что надо немедленно приступить к постройке колонии около шахты 3 уклона. Нельзя забывать, что наша шахта рассчитана на 7—8 лет, при работе на полную мощность на ней будет занято 150 рабочих. Поселок при шахте — лучшая гарантия к закреплению рабочей силы.

Дома можно строить из самана. Наш прораб т. Рютев берет сам организовать производство этого материала на кирпичном заводе. Глины и соломки будет достаточно. По-моему, нужно использовать опыт Кемеровского рудника по строительству новой колонии. Кемеровское рудоуправление предоставило рабочим кредит по 500 руб., оказало некоторую помощь в покупке кирпича и рабочие сами строили себе дома под руководством техника. Нам тоже нужно стать на этот путь. Место для новой колонии есть очень хорошее. Можно построить к зиме 40 двухквартирных домов, отвести при них участки для огородов. Этот вопрос требует немедленного и серьезного решения.

ШАХТА ДОЛЖНА БЫТЬ КОМСОМОЛЬСКОЙ

Большинство рабочих нашей шахты — молодежь. Среди руководящего персонала преобладает молодежь. Мы хотим сделать нашу шахту комсомольской. Городской комитет комсомола должен помочь нам укомплектовать кадры рабочих и административно-технического персонала комсомольцами-ударниками. Помощь Горкома комсомола нам крайне необходима — ведь на 700 рабочих шахты — не больше 7 комсомольцев. Я думаю, что нам

3 уклона в ближайшее время станет комсомольской шахтой.

Состав десятников у нас удовлетворительный. Половина десятников — не плохие организаторы. Десятник Жаков — уступник, Яценковский, Трушко, Иванов — технически грамотные в горном деле, поняли с первого дня работы, что надо бороться не только за уголь, но и за порядок в забое. Эти десятники по несколько раз в день ходят в уступы, инструктируют рабочих, следят за порядком в забое.

Мы провели техническое совещание с руководящим персоналом шахты. Пока шахта не будет давать прогрессивного роста добычи, пока не закрепится прочно на выполнении заданий, до тех пор нельзя допускать отлучки руководящего персонала в город. Такое требование мы предъявили командному составу. И надо сказать, люди работают с большим удовольствием, не считаясь со временем.

1,7 ТОННЫ НА ЗАБОЙЩИНА — НАША ЦЕЛЬ

Шахта 3 уклона имеет хорошие геологические условия: крепость угля, мощность пласта и падение позволяют применить отбойный молоток для угледобычи. Есть возможность добиться на этой шахте производительности над трудящимся в 1,7 тонны. Лучшая шахта Кузбасса «Пионер», в лучшее время своей работы давала больше 1,5 тонны на трудящегося. Вот к этой производительности в 1,7 тонны на трудящегося мы и стремимся.

Что для этого нужно? Для этого надо форсировать открытие лав западных и восточных Серебрянниковского и Майеровского пластов, одной лавы на востоке Болдыревского пласта. Центр тяжести в августе и сентябре ложится на подготовку полей к эксплуатации, так как шахтстрой подготовил нам только 4950 тонн, остальной уголь мы можем выдвигать из нарезок.

ШАХТЕ НУЖЕН СВОЙ ПОСЕЛОК

В шахте надо создать компрессорное хозяйство. На первое время нас удовлетворит компрессор «Борзика», производительностью в 22 кубометра воздуха в минуту. Этот компрессор сможет обслужить 17—18 отбойных молотков. Рудоуправление должно настаивать перед Кузбассуглем об отпуске нашей шахте «Борзика».

Шахта-новостройка знает много примеров трудового героизма. Чтобы закончить работы к 1 августа, требовалось 846 рабочих. Больше 710 их не было.

Бригадир Яшин, парторг Крючок, профорг Степанец выдвинули перед общественностью шахты предложение — работать по второй смене — бригады Яшина первой взялась настлать сверх нормы в первом западном штреке 170 метров пути. Своим своим бригады сдержала.

Перекрестка уклона № 2 вызвала большие опасения за достройку шахты. Нужно было в кратчайший срок закончить и укрепить. Сюда бросают бригаду проходчиков Чумакова. Ударной работой бригада за несколько дней ликвидирует про-...

Постройка бункера — тонкая, художественная работа. В бункере — четыре наклона по разным направлениям и под разными углами. Малейшее изменение направления — и уголь не попадет в скипу.

Бригада Чумакова прекрасно выполнила работы по постройке бункера. И в каждой смене добровольный инструктор бригады показывал, как вести работу без ошибок и уклонов и от чертежей.

Проходка шпуров закончилась. Начали прокладку путей. Норма — 1 погонный метр на человека. Но времени мало. Надо прокладывать быстрее. И бригада Яшина укладывала по 7 погонных метров на человека за смену.

Монтаж разгрузочного устройства по плану должен продолжаться не меньше 12 дней. Бригадир Акимов личным примером воодушевил строителей и его бригада выполнила монтаж за 5 дней.

Последний день перед пуском шахты требовалось устроить опой для скипа на месте посадки. Тремя рабочими нужно было затратить две смены. Управляющий по всем шахтным сооружениям т. Салаев лично попросил бригаду Чумакова. Бригада Чумакова (3 человека) выполнила эту работу за 7 часов.

В ночь на второе августа 33 года шахта вступила в строй действующих шахт рудника. В 12 часов ночи сменялись десятники Жакова спустилась на работу по добыче угля.

Пролетариат всего мира первого августа демонстрировал свою ненависть к фашизму

ПЕРВЫЕ ИТОГИ АНТИВОЕННОГО ДНЯ

Из капиталистических стран получены только первые сведения об антивоенных выступлениях 1 августа. Но даже по этим далеко не полным данным можно составить себе представление о том, что Международный антивоенный день явился крупнейшей демонстрацией сил международного пролетариата в его борьбе против фашизма и угрозы империалистической войны, его готовности выступить на защиту СССР.

Буржуазные правительства приняли вся зависящие от них меры, чтобы предотвратить антивоенные выступления рабочих и крестьян. Задолго до 1 августа повсеместно происходили массовые облавы и аресты. Промышленные центры были разбиты на секторы, и в каждом из этих секторов, в первую очередь в рабочих районах, была развернута широко разветвленная полицейская слежка. По заранее выработанным спискам происходили изъятия коммунистов и комсомольцев, всех заподозренных в участии в подготовительной к 1 августа кампании. Бок о бок с полицией сотрудничали социал-фашисты, призванные к бойкоту первоавгустовских митингов и демонстраций.

Вопреки фашистскому террору и саботажу социал-фашистов, еще в ходе подготовки к 1 августа в ряде стран: в Англии, Франции, Чехо-Словакии и др., состоялись многочисленные конференции и антивоенные выступления, проходившие под знаком единого фронта против фашизма и военной опасности. Антивоенные листовки, на водянвшие предприятия, читались на улицах, в парках, в жилых районах. Водянвшие листовки, на водянвшие предприятия, читались на улицах, в парках, в жилых районах. Водянвшие листовки, на водянвшие предприятия, читались на улицах, в парках, в жилых районах.

20 тысяч демонстрантов в Нью-Йорке. Стачки и массовые митинги в Париже, Марселе, Страсбурге. Демонстрации в ряде районов Варшавы, массовки на предприятях Лодзи, Томашева. Выступле-

ния, сопровождавшиеся столкновениями с фашистскими штурмовиками, в Берлине. Прохождение пролетарских колонн, приветствуемых рабочим населением, в Вене. Всеобщая стачка в Севилье, демонстрации в Мадриде и Барселоне, в глухих, отдаленных от промышленных городов, деревнях Испании. Эти сообщения не исчерпывают всей картины первоавгустовского пролетарского подвига. Мы знаем, сколько взрывчатого, грозного для империалистической буржуазии материала скопилось в сознании и сердцах миллионов трудящихся, готовящихся к отпору поджигателям новой империалистической войны. Антивоенные идеи проникли и укрепляются на предприятиях, изготовляющих вооружение: разве не прорывается там массовый протест против войны в стачках, в отказе выполнять заказы для нужд уже действующих теперешних фронтов и в особенности для Дальнего Востока? Разве не полна хроника повседневных классовых боев за рубежом отказов транспортников и докеров грузить оружие для империалистов? Разве не учащаются волнения и революционные выступления в капиталистических армиях и флотах?

Пусть буржуазия, готовящая новые войны, пытается обойти заговором молчания Международный антивоенный день. По неполным телеграммам, по отдельным штрихам первоавгустовского полнота можно судить, что, вопреки террору, вопреки египетскому фронту полиции, фашизма и социал-фашизма, рабочий класс единым фронтом самоотверженно демонстрировал во всем капиталистическом мире свою боевую готовность к отпору империалистической войне. Одновременно он демонстрировал свою ненависть к фашизму. Он подтвердил свою братскую солидарность с рабочими и крестьянами Советского Союза, со своим единственным социалистическим отечеством, единственным могучим оплотом мира.

Первое августа явилось грозным предостережением для империалистической буржуазии, для фашистских клик, готовящих новые войны и замышляющих авантюристическое нападение на СССР. (Правда*).

ГИТЛЕРУ НЕ ЗАДУШИТЬ БУРНОГО ANTI-ФАШИСТСКОГО ДВИЖЕНИЯ В ГЕРМАНИИ

ГРАД ДРАКОНОВСКИХ ЗАКОНОВ

БЕРЛИН, 5. (Тасс). — Прусским премьером Герингом утвержден законопроект об исполнении приговоров, а также о порядке отбывания наказания. По заявлению прусского статсекретаря юстиции Транслера, гильотина — пережиток французского права, чуждый современной Пруссии. При исполнении казни в Пруссии, как правило, будет применяться топор, этот, по словам Транслера, наиболее надежный способ устранить всякую задержку казни. Что касается лишения свободы, то главная цель этого наказания, по словам Транслера, — запугать преступника, «выработать в нем нежелание больше попадать в тюрьму». К отбывающим каторгу будут применяться карцеры, «усмирительные камеры», кандалы. Суды не должны ссылаться на смягчающие обстоятельства.

— По сообщению газет, совещание министров юстиции всех германских провинций обсуждает вопрос о распространении прусских драконовских мер против коммунистов на остальные провинции. Сообщают, что впредь смертные приговоры будут выносятся как обвиняемым в убийстве чиновников, штурмовиков и членов «Сталинского шлема», так и обвиняемым в подготовке к убийству. Казнь будет караться также распространение печатных произведений с измышлениями об ужасах в Германии, а также ввоз из-за границы антифашистской литературы. Казни будут подвергаться как ввозящие подобную литературу, так и подготавливающие ее ввоз.

Новая волна безудержного террора захлестывает фашистскую Германию. Пробиваясь сквозь колючую проволоку национал-социалистской цензуры, одно за другим приходят известия о массовых казнях и приговорах к позорной каторге, выносимых сериями и пачками, о лихорадочном террористическом законодательстве фашистских министров и целом граде драконовских мероприятий, грозящих физическим истре-

блением каждому, кто посмеет только косо взглянуть на штурмовика. Чудовищные репрессии готовы обрушиться не только на головы тем, кто почему либо будет заподозрен во «вражде к новому порядку», но и на головы их жен и детей. В полном соответствии со своими средневековыми устремлениями, фашистские министры уже воспевают топор, как «избранное» орудие казни. Жуткие картины старинного германского художника Гольбейна, изображающие пытку и шестиве смерти по полям и городам средневековой Германии, ныне воскрешаются усилиями фашистского правительства современной Германии.

Чем обусловлен новый припадок остервенелой ярости национал-социалистских владык? Ведь не успела высохнуть типографская краска на номерах фашистских газет, широкоवेशательно провозгласивших, что с «зловредным марксизмом навсегда покончено, что «враг преодолен», и «возрожденная Германия вступила в эру мирного сотрудничества труда и капитала» под сенью фашистской свастики и оципанного ораа «третьей империи»?

Новый припадок бешенства национал-социалистских подражателей царским вешателям Столыпину и Тропову, свидетельствует о чрезвычайном сужении способностей к маневрированию фашистской диктатуры, зашедшей в тупик. Крах хозяйственной «программы» нации, прогрессирующая экономическая разруха народнохозяйственной жизни Германии, наличие семимиллионной армии и безработных, не обнуляющей тенденций к уменьшению, вынудили фашистских вожakov откатываться от социальной демагогии, при помощи которой они пришли к власти. Под давлением капитанов германской промышленности правительство Гитлера убрало крикливо-алаяповатые декорации «национальной революции». Промышленник Тиссен назначен финансовым диктатором Германии. Роль нации, как преданнейших агентов дикта-

туры финансового капитала, стало уже невозможным скрывать. Не только для отсталых слоев трудящихся, но и для сторонников национал-социалистского движения стало ясно, что антикапиталистические «козыри гитлеровцев были красными картами. Обнаженная фашистская диктатура монополистического капитала встала во весь рост перед массами германского населения.

Отсюда — брожение в миллионах озлобленных, голодных, обманутых людей, которым ныне уготмана плаха палача и концлагеря. Отсюда — бурный рост антифашистского движения по всей Германии. Отсюда — растущие с каждым днем симпатии широких трудящихся масс к германской компартии, ведущей героическую подпольную работу.

Поскольку «социальные» масски национал-социалистских вождей сброшены, им уже трудно прибегать дальше к демагогической болтовне. Маневрировать уже трудно. Остается одно: прибегнуть к услугам палача, вооруженного топором. (С. С.).

РОТ ФРОНТ ЖИВИ!

СТОКГОЛЬМ, 2. (Тасс). — Берлинский корреспондент датской «Политикен» пишет: «Не проходит дня, чтобы коммунисты не заставили о себе говорить. То они выступают в открытой борьбе, то сбрасывают с крыш или автомагистралей листовки, то листовки находят в телефонных книгах, в публичных телефонных автоматах, универсамах или пивных Утром дома на окраинах разрисованы приветствиями: «Рот фронт!» или серпом и молотом. Национал-социалисты не в состоянии разгромить коммунистические организации, ибо аштар компартии в образцовом порядке и имеет большой опыт».

ОБ ОХРАНЕ ПОСЕВОВ В КООПХОЗЕ „ГОРНЯК“

Обязательное постановление Ленинск-Кузнецкого городского совета Р. К. и К. Д. г. Ленинск Кузнецкий. 5 августа 33 года.

В целях предупреждения порчи посевов, пограв и лишения ошей на полях коопхоза „Горняк“ Ленинск-Кузнецкий Горсовет, на основании положений об издании обязательных постановлений от 30 марта — 31 года (С. У. № 17 ст. 186).

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Запретить проезд и хождение на территории, отведенной теплично-парниковому хозяйству (правый берег р. Иня от Озерной ул. до нового Байкаинского моста) лиц, не связанных с обслуживанием этого хозяйства.
2. Обязать дирекцию коопхоза обеспечить надлежащую охрану посевов.
3. Виновных в нарушении п. 1 настоящего постановления подвергать штрафу до 50 руб. или работам до 15 дней.
4. Надзор за выполнением настоящего постановления возложить на милицию и дирекцию коопхоза „Горняк“, предоставив последней право составлять протоколы о нарушении.
5. Настоящее постановление вступить в силу с момента опубликования сроком на 3 месяца.

Зам. пред. Горсовета — Гончаров, ответ. секретарь — Тимофеев. Ответственный редактор П. ПРОНИН.

10 августа, в 6 часов вечера, в помещении парткабинета (при Горкоме ВКП(б)) созывается

совещание секретарей ячеек и партколлективов

по вопросу итогов переподготовки секретарей ячеек, подготовки к зимней партиучебе и о созыве конференции секретарей ячеек ВКП(б) и групппарторгов. Явка секретарям ячеек и партколлективов города обязательна. Зав. орготделом ГК ВКП(б) Мальцев.

Всем председателям профсоюзных организаций

9 августа, в 5 часов вечера в малом зале Дворца культуры. Состоится слет комсомола, а посему предлагается под личную ответственность председателей профсоюзных организаций обеспечить явкой на слет председателей комсомолов, представителей профорганизаций, и финактив. Горпрофсовет.

Редакции газеты „Ленинский шахтер“

Требуется корректор. Обращаться к корректору в часы занятий.

Ленинская контора „Союзтранс“ принимает на работу ломовых выжиги со своими лошадьми, об условиях справиться. Проездной проспект № 6. „Союзтранс“.

Лен. Горняк ВКП(б) вызывает

на президентский контрольный комитет, который состоится 10 августа 33 г. апеллирующих решение партколлегии следующих тов: Атремба Антон Тимофеевич — шахта Журинка-3. Кирсанов Андрей Николаевич — Углепромсоюз. Федоров Павел Васильевич — Центральная электростанция. Каптанов Петр Илларионович — молферма „Горняк“. Паравсюк — Энергострой. Морозов Игнатий Алексеевич — Райкоопхозсоюз. Новоселов Ефим Федорович — Ермаков Петр Петрович — Н Ленинская шахта. Серов Семен Ефимович — ферма „Горняк“. Гардобин Алексей Петрович — Б. шахты Капитальная-2. Любин Семен Павлович — Красноярского с-совета. Нешеов Илья Н. — Зеленый луг. Партследователь Устюжанин.

13 августа, в 8 час. вечера, в летнем саду угольщиков

РУДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР РАБОЧИХ НАЦМЕН

В программе вечера: 1. Доклад о методах интернациональной работы. 2. Самостоятельно - художественная часть (казакская, татарская). Всем шахткомам организовано обеспечить явку рабочих-нацмен (казаков, татар и др.) согласно розданных пригласительных билетов. Рудкол угольщиков. Горкол ВЛКСМ.

НА ЭКРАНЕ РОСКИНО КЛУБ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

8—9 августа демонстрируется блестящая комедия, с участием Игоря Ильинского

ЧАШКА ЧАЯ

Начала в 8—8—10 ч. касса 4 ч. АНОНС: 11—12 „Черевички“.

САД УГОЛЬЩИКОВ

9 августа художествен. фильм

СУД ДОЛЖЕН ПРОДОЛЖАТЬСЯ

Драма в 6 частях. Начало 4—5 ч. 40 м.—7 ч. 20 м.—9—10 ч. 40 м. касса с 2 часов.

10—11—12 августа Игорь Ильинский в блестящей комедии ЧАШКА ЧАЯ

10 августа, в 2 часа дня, на товарном дворе ст. Кольчугино

НАЗНАЧАЮТСЯ ТОРГИ НА ПРОДАЖУ НЕВОСТРЕБОВАННОГО ГРУЗА

1 ящ. фарфоровых изделий, прибывших Энергострою, 5 ящ. учебно-наглядных пособий — отделе технической пропаганды, тоже 1 ящ. — Крайневскому райОСО, 1 ящ. аптекарского товара — Ленинскому Леспромхозу, тоже 2 ящ. — колхозу Озеровка, тоже 3 ящ. — Крайневскому райЗО, 1 ящ. фетровых колпаков — магазину Запсиббытпушнина, 35 труб газовых — Лен. участку Мелиоводстрой, 20 томов книг печатных Край. РПС, 3 св. ломов и 2 св. связки колесчатых — Мунгатскому Маслострей. 3 св. лукошек и 2 св. коромысел — магазину № 46, домашние вещи, прибывшие Драгунову, Беляеву, Лисоедову, Барыкину, Буристорову, Коцевою; бездокументные 648 рулонов толи, 2 ящ. кондитерских изделий. Частные лица на торги не допускаются, представители от организаций должны иметь доверенности и деньги в залог не менее 100 р. Зам. нач. ст. Нешеов.

Согласно постановления Запсибкрайисполкома от № 5889

разрешается охота

на глухаря, рябчика, и серую куропатку — с 15 октября 33 г. на всех остальных, разрешенных к добыче птиц — с 10 августа, на барсука и сурка — с 1 сентября, на всех остальных пушных зверей, включая и зайцев — с 1 ноября. Приложение Лен. Охотсоюза.

ЛЕНХЛЕБОЗАВОДУ срочно требуются ПИЛЬЩИКИ И ЗЕМЛЕКОПЫ

со своим инструментом. 2—1

ТРЕБУЮТСЯ:

Ленстройконторе: плотники, каменщики и чернорабочие. Справиться в отделе кадров стройконторы. Отдел кадров. 3—1